

致辞

财经事务及库务局局长出席政府统计处四十周年纪念展览 开幕典礼致辞全文 (只有中文)

2 0 0 7 年 1 1 月 1 9 日 (星期一)

以下为财经事务及库务局局长陈家强今日（十一月十九日）出席政府统计处四十周年纪念展览开幕典礼致辞全文：

冯（兴宏）处长，各位嘉宾：

我今天感到非常高兴得到政府统计处的邀请，出席这个开幕典礼作主礼嘉宾。我谨藉此机会衷心感谢统计处在过去四十年为香港发展作出的卓越贡献。

香港的经济结构在过去四十载不断转型，并有长足的增长。时至今日，香港已跻身国际商业中心的行列，并冒起成为亚太区主要的金融和贸易枢纽。作为通向中国内地的主要桥梁，香港提供了一个首选平台，让海外企业和投资者可以抓紧在内地营商和投资机会，亦使内地企业能够进一步拓展商机，迈向世界。

优良的统计信息基建是巩固香港发展的其中一项主要元素。准确、可靠和及时的统计数据是政府制定政策和拟定发展大纲，以及投资者作出商业决策不可或缺的资料。要在全球中超越群伦、保持竞争力，我们的官方统计系统必须能够就香港和国际瞬息万变的社会和经济环境作出迅速的应变。这不仅需要紧随国际标准和做法，亦要适切地响应香港本身对统计的独有需要。作为香港的官方统计机构，政府统计处一直肩负着这项独特而重要的任务。

四十年来，统计处的发展一日千里。日趋复杂和多样化的工作，正好是香港社会和经济发展的写照。日常运作上增加了很大透明度和问责性，并越来越迅速地响应社会的需要。功能上的不断扩展，反映了统计处工作多元化的必要和社会日益殷切的需求。今天，统计处的工作范围已遍及我们发展范畴和日常生活的每一个方面。

展望将来，我寄望统计处的同事秉承优良传统，继往开来，把握机遇，百尺竿头，更进一步。

最后，我谨预祝政府统计处四十周年纪念展览，圆满成功。

谢谢。

完